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CTpyKTypa nporpamMmmbi:

PROGRAM primerl;{Ha3geaHue npozpamMmbi}
VAR

{Pa30en onucaHus ecex nepeMeHHsIX,
ucrionb3yembix 8 npozpamMmme.
[lepeyucrisromcs ece rnepemMeHHble C
yKasaHuem 4yepe3 0goemo4ue murna
rnepemMeHHOo20.}

BEGIN
: { UCrionHUTENBLHASI YACTB. }
END.




CTpyKTypa nporpamMmmbil:

Bbluucnutb: Y=A3+B2-4A*B

PROGRAM primerl;{Ha3gaHue
rnpozpamMmmal}
VAR

{Pa30esn onucaHusi ecex
rnepemMeHHbIX, UCosib3yeMbiX 8
npozpamme. Nepeyucrisgromcsi
8ce rnepemMeHHbIe ¢ yKa3aHUuem
yepes dgoemoyue muria

LFETIbHAS YACTD. }

Program primer;
Var a, b,y: integer;

Begin

Writeln(‘BBeguTe 2 Yyncna’);

ReadIn(a,b);

Y:=Sqr(a)*a+b*b-4*a*b;

Writeln(Y);
Readin
End.
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Tunbl gaHHBLIX

Tun onpederisiemcsi 0ris obo20 ripo2paMMHO20
obbekma.

Tun onpepenseT:
* MHOXecmeo 00rycmuMbIX 3Ha4eHuU
* MHOXX€eCmaeo 0ornycmumMbix oriepayuu

* chopMam 8HympeHHe20 rpedcmasrieHusl
obbekma 8 namMsimu KoMribromepa
Npumep:
VAR x,y: INTEGER; X,y-uenbiu TMN B NnamMmsATH Nno 2
oauTa;
A,b:byte; A,b-uenbin TN B NaMATU Nol GauTy;




CTpyKTypa TMNOB AaHHbIX

—

Ccbink

MpouenypH

MaccuBbli
Lenbin 3anucu

Nornyeckum MHoXxecTBa

" CuUMBONbHbLIN dannol

Mepeuncnsaemol CTpoku
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JIauna B 0autax | HazBanue Tuna Jlnanma3oH 3HAYECHUH
1 byte 0...255
1 ShortInt -128...127
2 Word 0...65535
2 Integer -32768...32767
4 LongInt -2147483648...2147483647

Onepauuu Haa uenbIMU OAaHHbIMM:
+,-,%,mod, div. (7 mod 2=1; 7 div 2=3)
NMpumep: 3+5*4 mod 6

PYHKUNN:
Sqr(x)=---X?
~Abs(X)—x

—Cry4anHoe YMCno M3 uHTepBang
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BelwlecTBeHHbIN TUN

JlauHa B Ha3zBanue | /lmanma3oH 3HAYEHUH ToyHOCTDH
O0alrax THUIIA
6 Real 2.9E-39 .. 1.7E38 11-12 3nHakoB
4 Single 1.5E-45 .. 3.4E38 7-8 3HaKoB
8 Double 5.0E-324 .. 1.7E308 15-16 3nakoB
10 Extended | 3.4E-4932 .. 1.1E4932 | 19-20 3HakoB
8 Comp -9.2E18 .. 9.2E18 19-20 3HaKoB
PYHKLUANA
Onepauun: Abs(x)-abconoTHOEe 3Ha4YeHue X
+, =% Sqr(x)-kBagpar x

Sqgrt(x)-kopeHb KBagpaTHbIU U3 X

Sin(x)-CUHYC X

Cos(Xx)-KOCUHYC X

ctan(x)-apKTaHreHc x

enas 4actb x ; TRUNG(1.33)=1 “

xcauﬁﬁc%uﬂoe ROUND(-5 5.54)="6




OnepaTtopsbl A3bika [lackanb

Onepamopsi S3bika lNackarnb denssmcsi Ha MPocmabie U C/I0XHbIe.
lpocmbie — me, komophbie He codep)kam eHympu cebsi dpyaux
oriepamopoe, a C/I0XHble codepxxam eHympu cebsi opyaue ornepamopail.

[MpocTbie onepaTopbl: NPUCBaNBaHNA; BBOAA;

BR82R8p Mpumep, X:=A+b*c;
npucBanBaHUS: Y:=10;
V:=A;

OnepaTop BBOAA: OnepaTtop BbiBOAA:
Read(a,b); Write(s);
READLN([(a,b)]; Writeln[(s)];

Writeln(y,x,a,b); Writeln;
[ ]-o3Ha4yaeT, YTO YacCTb, 3aKNOYEHHYIO B
MOXHO He nucarTb. ;; v "
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LaHbl Kamembl NpsamMoy20/ibHO20 mpeya20/ibHUKa. Haumu
e20 aurnomeHy3y u nriouwaob

program treyg;

var a,b,c,s:real;

begin
writeln(‘BBegute Katetbl’); readin(a,b);
c:=sqrt(a*a + b*b);
s:=a*b/2;
writeln(‘runoteHysa=’,c,’ nnowaab=’, s);
readin




CocTaBuTtb nporpamMmmy.

3aAlaHbl TPU UernbiX

HYUCra.

Hauntun cymmy aTux




